
Τα έργα στη Τοπική Αυτοδιοίκηση,
έγιναν επί ΣΥΡΙΖΑ, δεν έπεσαν από τον
ουρανό!

Του Μάκη Μπαλαούρα

   Από τα ΜΜΕ της Ηλείας παρακολουθούμε έντονους διαγκωνισμούς μεταξύ των προηγούμενων και των
νέων δημοτικών αρχών. Οι νέες αρχές καμαρώνουν ότι φτιάχνουν έργα, αλλά οι  πρώην
διαμαρτύρονται ισχυριζόμενοι, και με το δίκιο τους στις περισσότερες περιπτώσεις, ότι είχαν
δρομολογηθεί επί δικής τους θητείας τους.

Όμως  και από τις δύο πλευρές «απουσιάζει» ο ΣΥΡΙΖΑ και οι βουλευτές του που τα στήριξαν τα
έργα. Ωσάν να έπεσαν από τον ουρανό…

Αντικειμενικές διαδικασίες

Και επιπλέον δε τολμούν να αναφέρουν ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, εφάρμοσε τον αντικειμενικό
κανόνα: «αν είναι σημαντικό έργο για τον Δήμο και υπάρχουν ώριμες μελέτες, τότε προχωρά»,
χωρίς κομματικές προτιμήσεις. Σημειώνω, επίσης ότι με τη στήριξη βουλευτών Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ,
είχαν «θετική μεταχείριση», μέσα στο πλήθος των αιτημάτων.  

Δε θα αναφερθώ, εκτός αν προκληθούμε, σε πλήθος έργων σε όλη την Ηλεία για σχολεία που είχαν
κριθεί για χρόνια ακατάλληλα και για νέα που άρχισε η υλοποίηση τους ή για αθλητικούς χώρους,
ή για επαρχιακούς δρόμους ή για υποδομές κτλ.  

  Θα αναφέρω μόνο τα εμβληματικά, όπως η μόνιμη λύση για το τεράστιο πρόβλημα που
αντιμετωπίσαμε για να καθαρίσουμε του νέους «στάβλους του Αυγεία», με τη την υγειονομική και
περιβαλλοντική βόμβα από τις σωρούς των σκουπιδιών…

Να θυμίσω ακόμα, τη δημιουργία σύγχρονων Εμπορικών Κέντρων (Mall) σε Αμαλιάδα και Βάρδα, όπου
για αυτά δεν ειπώθηκε κάτι, ούτε καν στα αναπτυξιακά συνέδρια του Νομού μας. Όπως επίσης για
την αναβάθμιση του Λιμενικού Σταθμού Κυλλήνης σε Λιμεναρχείο. Τέλος ορισμένα έργα, όπως ο
βιολογικός καθαρισμός Βάρδας, εξ αιτίας της υπονόμευσης του «βαθέως κράτους», γεγονός που
γνωρίζουν πολύ καλά οι φορείς της Βάρδας.     

Η αντικειμενική αντιμετώπιση είχε κόστος!

Πολλοί, επίσης, δε μίλησαν ούτε και  για  το πρόγραμμα “Φιλόδημος”, που θεσμοθετήσαμε, και
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κατά γενική ομολογία και Ανεξαρτήτως Κομματικής προέλευσης κρίθηκε από τους αυτοδιοικητικούς
ως ένα πρόγραμμα απολύτως επιτυχημένο. Σιώπησαν ακόμα, που η ΝΔ  υπονομεύει τον  “Φιλόδημο”,
εφαρμόζοντας και εδώ τη παλαιοκομματική λογική της, για να πηγαίνουν οι δήμαρχοι να προσκυνούν
τον υπουργό, προκειμένου να εγκριθούν έργα των Δήμων τους, οδηγώντας, επιπλέον, σε μεγάλες
καθυστερήσεις την υλοποίηση εκατοντάδων έργων σε όλη την Ελλάδα. 

  Η αντικειμενική αντιμετώπιση δημάρχων προσκείμενων στη ΝΔ ή στο ΠΑΣΟΚ, δεν ήταν χωρίς
κόστος. Φίλοι ή ακόμα και σύντροφοι δημότες, ιδιαίτερα μετά τις εκλογές, άσκησαν κριτική, με
το επιχείρημα ότι «με την αντικειμενική σας συμπεριφορά σας, έχασαν οι δικοί μας υποψήφιοι».
Αστειότητες! Ο βουλευτής αν σέβεται την εντολή των πολιτών, οφείλει να υπηρετεί τις δημοτικές
αρχές, ανεξάρτητα από τη κομματική τους προτίμηση, όπως, άλλωστε, δηλώσαμε από την πρώτη ημέρα
της εκλογής μας. Σε αυτή τη κατεύθυνση επιβεβαίωσης της στάσης μας κινήθηκε και ο απολογισμός
της κυβερνητικής θητείας του ΣΥΡΙΖΑ, που τον ψηφίσαμε στην Κεντρική Επιτροπή του κόμματος
ομόφωνα!


